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Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz da 

Subprefeitura Freguesia/Brasilândia 

CADES REGIONAL FREGUESIA/ BRASILÂNDIA 

ATA DA (03/2021) REUNIÃO ORDINÁRIA -  (Biênio 2020/2022) 

 

Local: On Line –Plataforma Teams-Microsoft 

Data: 02/03/2021 

 Horário: 19:00 às 21:00 hrs 

 

Aos dois dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e um, das 19:00 hs às 21:00 hrs,  

estiveram reunidos no modelo on-line, os membros do Conselho Regional de Meio Ambiente, 

Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz da Subprefeitura da Freguesia do Ó/Brasilândia 

– CADES-FB-GESTÃO 2020-2022 acima discriminados e o representante do Presidente do 

CADES, Senhor Carlos Eduardo, presidindo a presente reunião. 

I - PAUTA 

Resolvemos manter Pauta anterior, pois não houve quorum, também discutir a próxima reunião, 

tendo em vista que os temas não foram devidamente tratados. 

1- Eleição para os cargos de coordenador e secretario; 
2- Convite a outras secretarias para participação da reunião do conselho. 

 
II - REUNIÃO DO CADES Regional:  

1- O Sr. Carlos Eduardo – Coordenador técnico e Representante do Subprefeito e 

Presidente do CADES- FB – deu início à Reunião, cumprimentou a todos  e estávamos 

em 08 participantes inicialmente, alguns estavam com dificuldades no acesso; 

2- Os conselheiros conversaram informalmente aguardando dar o quorum; ressaltando 

sobre as dificuldades de atuar sem o mesmo, sem a participação de todos; também da 

dificuldade de acesso à internet e conhecimento de todos para participação neste 

modelo, on-line; 

3- Sr. Carlos Eduardo, falou da importância de elegermos um Secretario e um Coordenador 

para o  CADES-FB, para darmos andamentos a varias propostas. 

4- Tratou-se da inscrição para Coordenador e Secretários do CADES-FB, possíveis 

duvidas serão esclarecidas, conforme surjam; 

 

5- A Conselheira Karoline, relatou que onde ela mora não passa o carro de coleta, e não 

tem caçamba no local, necessita de apoio, pra solução dessa questão; 
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6- A Conselheira Damares, também cita a importância  da eleição para Coordenador e 

Secretários para atuarem nas próximas reuniões; bem como dialoga sobre a necessidade 

da Subprefeitura indicar um servidor para participar nas reuniões, como conselheiro 

titular da Subprefeitura - FB, compondo os conselheiros do Poder Público, conforme 

regimento e legislação, inclusive para votar, também falou que poderíamos convidar 

algumas secretarias como: Educação, Cultura, Saúde, Esporte; 

 

7- A Conselheira Nivalda,  fala sobre o Parque Linear  Canivete, suas belezas e convidou 

todos a conhecê-lo, ofereceu ensinar os conselheiros montar seus minhocarios caseiros 

em garrafa pet, e fabricar seu próprio adubo caseiro, também propôs brindarmos o 

primeiro ano de CADES gestão 2020/2022,  e espera haver mais interação entre o novo 

grupo do Cades FÓ/Bras.; 

 

8- A Conselheira Karoline, quis saber mais sobre a interação citada pela Conselheira 

Nivalda, e a mesma esclareceu; 

 

9- O Conselheiro Eugenio, também falou do Parque e que a Secretaria do Meio Ambiente 

deveria fiscalizar as obras, e manutenção, pois estão fazendo de qualquer jeito e deveria 

ser fiscalizado; 

 

10-  O Conselheiro Alion, cita a dificuldade e falta de habito em reuniões on line, e quando 

houver retorno das presenciais estará mais presente e participativo; 

11- A Conselheira Rose, disse que esses encontros são essenciais para nossa gestão, por se 

tratar de temporada e pandemia mundial. Por termos assumido um compromisso junto 

ao Cades. É sua primeira experiência como conselheira ambientalista e de suma 

importância estar sentindo esta função para melhor execução da mesma; 

12-  A Conselheira Damares, fala sobre a Portaria 47, que descreve o procedimento, durante 

a Pandemia, do envio da ATA aos conselheiros que, não puderam participar on-line;  

portanto, receberão a ATA para  tomarem conhecimento dos assuntos tratados e 

votarem, quando for o caso.  

13- Por fim foi realizada a ATA conforme necessário, por: Nivalda, Rosenilda com o auxílio 

e envio do modelo pela Maralina. 

III - INFORMES GERAIS 

• O Sr. Carlos Eduardo informa que no Site da  Subprefeitura tem todas informações das 

reuniões do CADES –Freguesia do Ó/Brasilândia.  

• Foi deliberado pelo CADES Regional que a pauta para a próxima reunião, será enviada 

via App Whatsapp do grupo. 



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE SÃO PAULO - PMSP 

 SECRETARIA MUNICIPAL DAS PREFEITURAS REGIONAIS - SMPR  

SUBPREFEITURA FREGUESIA DO Ó/ BRASILÂNDIA  

 

3 
 

   

 

• Ficaram abertas as inscrições para os cargos de secretario e coordenador, às inscrições 

no WZ e no e-mail do Cades-FB, daremos continuidade na próxima reunião. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do CADES Regional, Sr. Carlos Eduardo Costa 

(Designado Representante do Subprefeito –FB) encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária do 

CADES Regional Freguesia do Ó/Brasilândia. 

 A próxima reunião será realizada no dia 06 de Abril de 2021, das 19;00 às 21:00 hrs , e será 

On line, por motivo da Pandemia. 

Estiveram presentes os conselheiros que participaram On Line, na Plataforma Teams 

Microsoft, devidamente anotados pelo Sr. Eduardo, constante como ANEXO 1 desta Ata. 

Conselheiros e  Poder Público presentes: 

✓ Carlos Eduardo - Presidente do CADES-FB – Designado e Representante do 

Subprefeito – FB; 

✓ Damares Alves Ferreira – Conselheira Titular da SVMA – Secretaria do Verde e do 

Meio Ambiente; 

✓ Eugenio Luiz Pines - Conselheiro Suplente da Sociedade Civil; 

✓ Rosenilda de Araujo Gomes - Conselheira Titular da Sociedade Civil; 

✓  (*)Maria Aparecida Ribeiro - Conselheira Suplente da Sociedade Civil; 

✓ Karoline Cardoso – Conselheira Titular da Sociedade Civil; 

✓ Alion Pereira Amorim - Conselheiro Titular da Sociedade Civil; 

✓ Nivalda Cardoso Aragues Lima - Conselheira Suplente da Sociedade Civil. 

 

Participantes mediante convite na Rede Social Facebook: 

✓ Carlos Menitti; 

✓ (*)Noemia de Oliveira. 

 

Obs: (*)Presentes, porém com problemas de comunicação na Plataforma. 

 

Ausentes com justificativas: Por terem outro compromisso no mesmo dia e horário   

✓ Subprefeito Sr. Sérgio Rodrigues Gonelli 

✓ Jose Brassioli 

✓ Andréia Ribeiro Santos 

✓ Quintino Jose 

✓ Solange Matos 

✓ Manuel Costa 

✓ Roseli Ap.Silva Costa 

 

São Paulo, 17 de Março de 2021 
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Conferência: 

 _____________________________________ 

(Nome e assinatura do Coordenador) 


